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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2011. 

 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberta à décima terceira sessão ordinária desta Casa de 

Leis, desejar a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que nos ajudas na condução desse 

trabalho para assim correr tudo da melhor maneira possível. Estar convidando a nossa Secretária 

Graceli Estevão Silva para compor a Mesa conosco, também o nosso Assessor Jurídico Dr. 

Moacyr Travaglia e Procurador Legislativo, justificar a ausência que se encontra enfermo do nosso 

Vice-Presidente Antônio Leal Scarpi, agradecer a presença de todos os Vereadores, Servidor da 

Prefeitura Senhor Maurio Listo, Senhor Bruno Lial, é importante a presença de Vossas Senhorias nesta 

Casa de Leis. Estar também parabenizando e agradecendo a presença das pessoas que nos 

acompanham através do nosso site, de todos os nossos ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, é importante 

que Vossas Excelências ou Senhorias nos acompanhem também nos ajudando no seguimento das 

nossas sessões. Convidar o Excelentíssimo Senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, para 

que faça a Leitura que se encontra m Salmos 23 versículo do 1 ao 6º. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Vereador):- Javé é o meu Pastor. Nada me falta. Em verdes pastagens me faz repousar; 

para fontes tranquilas me conduz, e restaura minhas forças. Ele me guia por bons caminhos, por causa 

do seu nome. Embora eu caminhe por um vale tenebroso, nenhum mal temerei, pois junto a mim estás; 

teu bastão e teu cajado me deixam tranquilo. Diante de mim preparas a mesa, à frente dos meus 

opressores; unges minha cabeça com óleo, e minha taça transborda. Sim, felicidade e amor me 

acompanham todos os dias da minha vida. Minha morada é a casa de Javé, por dias sem fim. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Já abrindo o expediente vou passar a palavra a Secretária 

Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli para que faça a chamada dos Vereadores. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Boa tarde a todos! Senhor Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Presente! Senhor Vereador Igor Leal Barros. Presente! Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury. 
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Presente! Senhor Vereador Mário Sérgio França Brito. Presente! Senhor Antônio Carlos Venturi. 

Presente! Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva. Presente! Senhora Vereadora Gessiléa da Silva 

Sobreira. Presente! Senhor Antônio Leal Scarpi. Ausente com atestado médico. Senhor Vereador 

Claudio Bernardes Baptista. Presente! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Retornar a 

palavra a Secretária para que faça a Leitura da Ordem do Dia. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Projeto de Lei 034/2010: Institui sobre o Código de Meio Ambiente no município de 

Atílio Vivácqua e dá outras providências. Projeto de Lei 017/2011: Dispõe sobre as Diretrizes para 

elaboração da lei orçamentária anual para o exercício de 2012 e dá outras providências. Projeto de Lei 

019/2011: Institui no âmbito do município de Atílio Vivácqua o Dia Municipal de Prevenção e 

Combate ao “Bullying”. Presidente e Senhores Vereadores eu gostaria de estar lendo é... esse projeto 

na íntegra. O Senhor Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua, estado do Espírito Santo, no uso de suas 

atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: Artigo 1º - 

Fica instituído o dia municipal de prevenção e combate ao bullying no âmbito do Município de Atílio 

Vivácqua, a ser realizada, anualmente, no dia 07 de abril, em conformidade com esta lei. §1º - 

Entende-se por bullying a prática de atos de violência física ou psicológica, de modo intencional e 

repetitivo, exercida por um ou grupos de indivíduos, contra uma ou mais pessoas, com o objetivo de 

intimidar, agredir, causar dor, angústia ou humilhação à vítima, seja ela física, intelectual ou por 

qualquer meio tecnológico. §2º - O dia municipal de combate ao “Bullying”, que dispõe o caput deste 

artigo, passará a constar no Calendário Oficial de Eventos deste Município de Atílio Vivácqua. Artigo 

2º - Para os fins desta lei, na semana em que datar o dia 07 de abril, serão conscientizados todos os 

cidadãos, no âmbito do Município de Atílio Vivácqua, sobre o bullying. Parágrafo Único - A 

conscientização que dispõe o caput do artigo 2º, será realizada através de palestras, audiências 

públicas, distribuição de panfletos informativos, educativos e organizacional, com o escopo de 

conscientizar a sociedade em geral, como forma de combate ao bullying visando: a) Prevenir e 

combater o bullying nas instituições de ensino; b) Informar e integrar os cidadãos, as organizações da 

sociedade no combate ao bullying; c) Esclarecer sobre aspectos éticos e legais sobre bullying; d) 

Discutir e analisar o tema para melhor identificar eventuais praticantes e vítimas de bullying, nas 

escolas, com intuito de discernir de forma clara e objetiva, o que é brincadeira e o que é bullying; e) 

Desenvolver campanhas educativas,  informativas e de conscientização com a utilização de cartazes e 
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de recursos multimídia; f) Valorizar as individualidades, canalizando as diferenças para a melhoria da 

autoestima dos estudantes; g) Integrar a comunidade, as organizações da sociedade e os meios de 

comunicação nas ações multidisciplinares de combate ao bullying; h) Organizar palestras e/ou 

audiência públicas para discutir formas de coibir atos e agressão, discriminação e humilhação e 

qualquer outro comportamento de intimidação, constrangimento ou violência; i) Realizar debates e 

reflexões a respeito de assunto, como ensinamentos que visem à convivência harmônica na escola; j) 

Discutir fatores e formas de promover um ambiente escolar seguro e sadio, incentivando a tolerância e 

o respeito mútuo; l) Propor dinâmicas sobre o assunto envolvendo a população como um todo, com o 

escopo de estimular a amizade, a solidariedade, a cooperação, e o companheirismo no ambiente 

escolar; m) Orientar pais e familiares sobre como proceder diante da prática do bullying. Artigo 4º - Os 

incentivos para a realização dos eventos descritos nesta lei poderão ser alocados através de parcerias 

de instituições públicas ou privadas que, na busca do interesse público e do desenvolvimento social 

realizarão o combate ao bullying. Artigo 5º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, 

revogadas as disposições em contrário. Atílio Vivácqua - ES, 07 de junho de 2011. Graceli Estevão 

Silva Vereadora PR da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Justificativa: O presente projeto de lei 

institui o “Dia Municipal de Prevenção e Combate ao Bullying. Neste projeto estou propondo que o 

triste episódio da morte de doze crianças ocorrido no dia 7 de abril de 2011, na Escola Municipal 

Tasso da Silveira, em Realengo (Rio de Janeiro), sirva de alerta, no âmbito deste município de Atílio 

Vivácqua, para mobilizarem o combate ao bullying. O termo bullying como esclarece o parágrafo 

primeiro do projeto em tela, é a prática de atos de violência física ou psicológica, de modo intencional 

e repetitivo, exercida por um ou grupos de indivíduos, contra uma ou mais pessoas, com o objetivo de 

intimidar, agredir, causar dor, angústia ou humilhação à vítima, seja ela física, intelectual ou por 

qualquer meio tecnológico. Notadamente, hoje, o bullying é um problema recorrente em várias escolas 

do Brasil e de todo mundo e que produz repercussões negativas para o processo pedagógico e, em 

alguns casos mais extremos, coloca em risco a vida e o bem-estar de crianças e adolescentes. Como 

descreve as alíneas do parágrafo único do artigo 2º do projeto ora em apreciação, o mesmo possui a 

seguinte finalidade, senão vejamos: Prevenir e combater o bullying nas escolas; informar e integrar os 

cidadãos, as organizações da sociedade no combate ao bullying; esclarecer sobre aspectos éticos e 

legais sobre bullying; discutir e analisar o tema para melhor identificar eventuais praticantes e vítimas 



 
 

572 
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    

 
Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   

Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 
  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

de bullying, nas escolas, com o intuito de discernir de forma clara e objetiva o que é brincadeira e o 

que é bullying; desenvolver campanhas educativas, informativas e de conscientização com a utilização 

de cartazes e de recursos multimídia; Valorizar as individualidades, canalizando as diferenças para a 

melhoria da autoestima dos estudantes; integrar a comunidade, as organizações da sociedade e os 

meios de comunicação nas ações multidisciplinares de combate ao bullying; organizar palestras e/ou 

audiência públicas para discutir formas de coibir atos de agressão, discriminação e humilhação e 

qualquer outro comportamento de intimidação, constrangimento ou violência; realizar debates e 

reflexões a respeito do assunto, com ensinamentos que visem à convivência harmônica na escola; 

discutir fatores e formas de promover um ambiente escolar seguro e sadio, incentivando a tolerância e 

o respeito mútuo, propor dinâmicas sobre o assunto envolvendo a população como um todo, com 

escopo de estimular a amizade, a solidariedade, a cooperação e o companheirismo no ambiente 

escolar; orientar pais e familiares sobre como proceder diante da prática de bullying. Portanto, por tudo 

exposto, ao submeter o presente projeto a apreciação desta Egrégia Casa, estou certa de que Vossas 

Excelências saberão reconhecer o grau de prioridade e o valor da presente matéria. Aproveita-se para 

renovar os votos de elevada estima. Atílio Vivácqua, 07 de junho de 2011. Vereadora Graceli PR da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Indicação 020/2011: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal do Município de Atílio Vivácqua-ES. A Vereadora Graceli Estevão Silva, com assento 

nesta Casa de Leis, vem à elevada presença do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Atílio 

Vivácqua, indicar: Considerando: Que por motivos biológicos, a mãe necessita de descanso e a criança 

necessita de atenção especial nesse período de maternidade. Que a importância do aleitamento materno 

é indiscutível. Que os primeiros (6) seis meses de vida da criança é necessário que a mãe esteja 

integralmente disponível aos cuidados indispensáveis do filho e recuperação total da mãe. Que este 

Poder Executivo possa encaminhar a esta Casa de Leis, Projeto de Lei Complementar versando sobre a 

alteração no artigo 120 do Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Atílio Vivácqua que 

passará a viger nos seguintes termos: Art. 1º - O Art. 120 da Lei nº 585/2002 de 24 de dezembro de 

2002, passa a vigorar com a seguinte redação: Art. 120 - A servidora gestante será concedida licença, 

com vencimento, pelo prazo de (cento e oitenta) dias, mediante inspeção médica oficial. É o que 

indica. Em Atílio Vivácqua, 07 de junho de 2011. Vereadora Graceli do PR, Graceli Estevão Silva do 

PR. Ata da 04ª Sessão Solene. Ata da 10ª Sessão Ordinária. Ata da 11ª Sessão Ordinária. Ofício 
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nº. 023/2011: Vitória, 25 de maio de 2011. Assunto: Prêmio cidade cidadã. Excelentíssimo Senhor, A 

Assembléia Legislativa, por meio da Casa dos Municípios, realiza a Edição 2011 no concurso Prêmio 

Cidade Cidadã, instituto pela Lei 9.155/2009, que objetiva estimular iniciativas no desenvolvimento de 

políticas públicas, na realização de práticas sustentáveis ao meio ambiente e de inclusão da cidadania 

nos mais variados campos. A premiação destaca os projetos sociais em quatro categorias – “Cidade 

Amiga da Natureza”, “Cidade Amiga da criança”, “Cidade Amiga do Trabalho” e “Cidade Amiga do 

Idoso”. As três melhores ações em cada categoria são premiadas com um troféu e todos os 

participantes recebem diplomas de reconhecimento pelo trabalho prestado à coletividade. Os 

municípios podem ser representados pelas secretarias - especialmente aquelas que desenvolvem ações 

ligadas às categorias do Prêmio - na indicação dos projetos ou selecionar os melhores programas 

sociais e ambientais desenvolvidos pelos seguimentos privados, públicos, religiosos ou outros na 

região. Solicitamos seu apoio na divulgação de mais uma ação desta Casa de Leis com os municípios 

do nosso Estado. Informações no site da Assembléia Legislativa que segue abaixo. Inscrição: de 06 de 

junho a 29 de julho de 2011. Atenciosamente Karla Machado - Coordenadora Geral do Prêmio Cidade 

Cidadã. Excelentíssimo Senhor Claudio Bernardes Presidente da Casa. Ofício nº. 15/2011: Atílio 

Vivácqua, 06 de junho de 2011. Da Diretoria Executiva do Sindicato dos Servidores do Município de 

Atílio Vivácqua. Para: Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Atílio 

Vivácqua. Senhor Presidente, O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Atílio Vivácqua – 

SISPMAV, é a entidade de classe fundada em 05 de janeiro de 2010 com a finalidade de defesa dos 

direitos e interesses coletivos e individuais da categoria dos servidores públicos, visando melhorias em 

suas condições de remuneração, vida e trabalho. Como é de conhecimento geral, inclusive dos 

vereadores que representam esta honrada Casa de Leis, uma das principais reivindicações do Sindicato 

e dos servidores junto ao Executivo Municipal é a reformulação do Plano de Cargos, Carreiras e 

Vencimentos, vez que, atualmente, sequer existe uma tabela salarial que garanta aos empregados o 

crescimento em cada carreira. Temos lutado com todas as forças para atingir tal objetivo e assim 

garantir a tranquilidade social para os servidores, porém, o Executivo resiste em enviar ao Legislativo 

um projeto de lei nesse sentido. Desse modo, rogamos à Vossas Senhorias e aos demais Edis que 

abracem esta nobre causa e, caso possível, utilizar as formas legais possíveis, inclusive com bloqueio 

da pauta de votações, para obrigar o Executivo Municipal a enviar o tal sonhado projeto de lei de 



 
 

574 
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    

 
Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   

Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 
  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

Plano de Cargos e Salários. Certos de que teremos o apoio dos representantes do povo, 

Atenciosamente, quem escreve é o Presidente do SISPMAV Wilians do Sacramento. Assinado 

também esse ofício os seguintes Diretores: É... Ilson José Gomes, Leandro Silva Teixeira, Júlio César 

de Oliveira Brites, Alcenil Gomes Moreira, José Silva Gomes, Antônio Demarce Antoneli, Creres da 

Silva, Élson Mariano Brites, Claudemir Bolonini, Sebastião Batista Lemos, Abelardo Silvério Filho. 

Atílio Vivácqua, 07 de junho de 2011. Ao Excelentíssimo Senhor Vereador da Câmara Municipal 

de Atílio Vivácqua. Graça e Paz da parte de Nosso Senhor Jesus Cristo. O Instituto de Psicologia e 

Desenvolvimento Humano, é uma empresa constituída e compromissada com a sociedade Atíliense e 

com as questões sociais, prova disso será a implantação do Projeto De Cara Limpa é Melhor - Diga 

Não as Drogas. O projeto, busca sensibilizar e conscientizar a sociedade Atíliense de que a prevenção 

ao uso e a repressão ao tráfico de drogas não é apenas dever da polícia, do poder público em todas as 

suas esferas, mas responsabilidade de todo cidadão que deseja um mundo de paz. O projeto objetiva 

prevenir o uso e combater o tráfico de drogas, conscientizando sobre os prejuízos irreparáveis para 

quem as usa e para toda a sociedade. O programa está alicerçado em três pilares: a família, o trabalho e 

a dignidade. Não podemos nos esquecer que o vício acaba com as coisas mais importantes da vida: a 

família, o trabalho e a dignidade. As drogas financiam o tráfico e a violência, e muita gente mata e 

morre por causa delas. De Cara Limpa é Melhor - Diga Não as Drogas vai nos ajudar a modificar esta 

triste realidade em nosso município, que não escolhe etnia, idade, classe social. É dever de toda a 

sociedade nos ajudar na construção de um futuro longe das drogas e da violência. Seu plano de ação 

inclui atividades preventivas nas escolas, universidades, igrejas, clubes sociais, líderes comunitários, e 

principalmente, as famílias de crianças e adolescentes em áreas e situações de risco, para que elas não 

se envolvam com o uso e tráfico de drogas. Atividades desportivas e culturais vão mostrar às crianças, 

jovens e adultos os inúmeros prejuízos causados a quem usa droga. É um convite para a participação 

em ações com seminários, palestras, oficinas, gincanas, concursos de frases, teatro e paródias 

referentes a este tema. O projeto objetiva diagnosticar os fatores de risco para promover e ampliar os 

fatores de proteção, oferecendo alternativas interessantes e saudáveis, mostrando possibilidades de 

lazer, crescimento e realização pessoal aos jovens de diversas faixas etárias. Gostaríamos de contar 

com esta Câmara de Vereadores, participando também desse projeto; para isso pedimos a Vossas 

Excelências, que consulte a Câmara de Vereadores quanto a possibilidade de realização de uma Sessão 
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Solene de Lançamento do Projeto de Cara Limpa é Melhor - Diga não as Drogas, no próximo dia 28 de 

Junho de 2011. Fraternalmente em Cristo. Quem escreve é o Dr. Paulo Roberto Ferreira - Doutorando 

em Psicologia Social. Diretor Clínico do PSY - Instituto de Psicologia e Desenvolvimento Humano. 

Brasília, 02 de junho de 2011. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua. 

Programa: Pagamento de Teto Municipal da Média e Alta Complexidade. Data: 02/06/2011. Valor 

Bruto: R$ 34.285.42. Brasília, 31 de maio de 2011. Liberação de recursos financeiro do Fundo 

Nacional de Saúde. Beneficiário: Fundo Municipal de Atílio Vivácqua: Data: 31/05/2011. Valor: R$ 

8.533.95. Brasília, 03 de junho de 2011. Liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal de 

Saúde. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua. Programa: Pagamento de 

Programa de Assistência Farmacêutica. Data: 03/06/2011. Valor: R$ 3.978.43. Brasília, 03 de junho 

de 2011. Liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Beneficiário: Fundo 

Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua. Programa: De Assistência Farmacêutica. Data: 03/06/2011. 

Valor Bruto: R$ 3.978.43. Comunicado CMO 39331/2011: Brasília, 26 de maio de 2011. 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. De acordo com a 

legislação vigente, informamos a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, conforme abaixo: Entidade: 

Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua. Programa: Quota. Convênio: Não tem. Parcela: 004. Data da 

Emissão: 18/05/2011. Valor R$ 24.896.50. Atenciosamente Senhor Daniel Silva Balaban - Presidente 

do FNDE. Recurso do Orçamento Geral da União pagos aos Municípios. Município de Atílio 

Vivácqua. O que segue aqui no total de Atílio Vivácqua o montante 3.066.362,11. Sem mais para o 

momento, é só! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Realmente a pauta é grandiosa, mais de 

ofício, pedir a Vereadora que faça a Leitura do Fórum Nacional de Justiça de Justiça Eleitoral. / 

Graceli Estevão Silva (Secretária):- Foi encaminhado a essa Casa pelo Poder Judiciário Federal 

Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo. É... Será realizado um Fórum Nacional de Reforma 

Eleitoral no Centro de Convenções do dia 15 ao dia 17 de junho em Vitória. E as inscrições elas têm 

que ser feita previamente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- O Vereador que quiser 

participar do Fórum, favor deixar o nome com a Sulaima para que a Quézia faça a inscrição 

antecipada. Custo é zero ta? Sem gasto. Dar por aberto o expediente, convidar o primeiro orador dessa 

tarde Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Senhor 
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Presidente e demais membros da Mesa, os colegas Vereadores, os internautas e também as pessoas que 

nos acompanham via Rádio. Né? O nosso boa tarde. Presidente, nós temos, Vossa Excelência falou 

que a pauta é imensa, lemos muitos ofícios e muitos repasses, mais a pauta realmente da Casa em 

termos de projetos nós não temos nenhum e eu como líder do Prefeito vim apenas a essa tribuna 

Presidente, referenciar-me ao projeto 016 que fora votado na sessão anterior e apesar da boa intenção 

dessa Casa, nós causamos um desconforto muito grande ao Executivo. O Executivo pleiteava um 

aumento de vinte por cento de suplementação no orçamento, fora a intenção da Comissão de Finanças 

de dar dois por cento e, só que a redação dessa emenda Presidente, em vez de nos dar dois por cento, 

ela nos retirou três por cento, e quando falo em desconforto muito grande, porque não sou advogado, 

mais legalmente falando nós não podemos tirar já depois de gasto, aí os valores suplementados 

anteriormente, e vai dar apenas um desconforto muito grande ao Executivo e eu gostaria de estar 

pedindo a atenção dessa Casa, em especial a Comissão de Finanças e ao Presidente Vereador Igor, que 

pudesse estar dedicando uma atenção especial a essa causa, a esse projeto ora votado na sessão anterior 

que invés de darmos dois por cento, nós tiramos três por cento. Né? Do Executivo e gostaria da 

atenção especial da Comissão de Finanças, porque to falando isso antecipado Presidente, porque o dia 

que falo isso no dia de sessão de votação, parece que o líder do Prefeito ta fazendo um terrorismo pra 

não se votar o projeto. Se nós não tivermos Executivo, Comissão de Finanças um entendimento rápido 

durante essa semana para o projeto subir sem grandes dúvidas e com ausência de alguns documentos 

caso necessário pela comissão, nós vamos ta propiciando aí novamente uma paralisação de alguns 

setores, então eu gostaria da dedicação especial da Comissão de Finanças, vou pessoalmente me 

empenhar junto a assessoria do Prefeito, mais espero que a Comissão também dê uma atenção especial 

para que nós novamente não vamos ta aí presenciando a paralisação de alguns setores da Prefeitura 

Municipal. A situação não é bela na questão orçamentária, o remanejamento é essencial, caso contrário 

Vossa Excelência Presidente teve a oportunidade de estar acompanhando o orçamento na sessão 

passada, viu que algumas áreas já estão caóticas, então essa atenção precisa ter a dedicação que ela 

merece para que amanhã ou depois o município não esteja sendo aí prejudicado com alguns 

atendimentos, porque não é o Prefeito José Luiz que perde, não é a Câmara de Vereadores que perde e 

sim a população é quem perde os serviços essências. Então espero que a Comissão se dedique, que os 

Assessores do Executivo estreite esses laços com a Comissão, para que num futuro bem próximo 
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possamos estar votando esse projeto. Digo isso por quê? A próxima terça-feira já não tem sessão, então 

já se vão quinze dias, os atendimentos essenciais já estavam comprometidos quando subiram os 

projetos, e com esse longo espaço de tempo nós vamos ta correndo aí novamente esse risco de 

paralisação de alguns setores, então estou fazendo isso já antecipadamente porque já por algumas 

vezes nós pudemos presenciar alguns colegas achando que eu fazia no dia de votação como uma 

espécie de terrorismo e que não era a minha intenção, é apenas uma realidade, qualquer um dos 

senhores que se debruçar sobre o orçamento e sobre o que já fora utilizado vão ter a certeza do que o 

Vereador Romildo Sérgio está falando. E pra encerrar sei que eu fui bem elogiado na sessão, na 

reunião feita entre as Comissões e Assessorias do Executivo na última quinta-feira, mais não faço parte 

das Comissões, não tem porque eu estar presente na reunião com a Comissão de Finanças, mesmo 

porque eu pleiteava essa Comissão e não tive a importância necessária pra estar presente sequer. Né? 

Em uma Comissão importante como a de Finanças, não vejo o porque de estar presente em uma 

reunião da Comissão de Finanças junto com a Assessoria Contábil da Prefeitura, mais agradeço os 

elogios. Né? Sei que eu faço falta realmente em qualquer reunião. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros. / Igor Leal Barros (Vereador):- 

Boa tarde Senhor Presidente, nossa Secretária, nosso Assessor Jurídico, aos demais Vereadores, ao 

Plenário, queria agradecer a todos que nos acompanham também de casa. Quanto ao projeto de dois 

por cento, projeto número dezesseis. Né? De 2011. Né? Projeto esse que infelizmente nós demos dois 

por cento, a Comissão mesmo de Finanças deu dois por cento na sessão passada devido a uma, o 

esperar demais do Executivo. Não é verdade? Nós não teríamos nem dois por cento se não fosse a 

Comissão de Finanças, não to querendo me gabar. Entendeu? Então, três por cento, mais infelizmente 

a Comissão de Finanças em momento algum queria prejudicar, então quanto a gente reformulou, é 

meu primeiro ano na Comissão de Finanças. Entendeu? Nós reformulamos uma emenda. Entendeu? 

Pra duas fichas que seriam aderidas. Entendeu? Teriam que ter subido e não subiram em tempo hábil 

devido ao Senhor Amós e o Senhor Eliseu. Né? Que foi acordado comigo dentro de uma sala da 

Presidência até, que é a sala a gente estava fazendo reunião, naquele mesmo dia da sessão eles vieram 

aqui e não subiu esse emenda. Né? Um novo projeto reparativo pra duas fichas, somente pra... pra 

pagamento do funcionalismo público, e a partir desse momento a gente fez uma emenda de dois por 

cento, emenda essa que com certeza será reparado e tudo pra ta dando. Entendeu? Sete por cento. Não 
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é isso Senhor Presidente que a gente estava conversando não é? Conversei isso com a Vereadora 

Sandra, conversei com a Vereadora Léa, todo momento eu convidei as duas pra fazer parte da 

comissão, que até o senhor Antônio Venturi não pôde estar presente e tudo, mais o Vereador Mário 

Brito, Vereadora Graceli, o Vereador Antônio estiveram na reunião pra gente não somente tratar da 

possível. Entendeu? Coisas referentes ao projeto 016/2011 e sim sobre o aumento de seis ponto oito 

que deveria ta sendo repassado já pro funcionário público e não seria, infelizmente isso não foi tratado 

na reunião, reunião essa que tomou um outro rumo. Entendeu? E nós tivemos sim um, chegamos a um 

senso comum e tudo e a gente estaria votando hoje. Entendeu? Esse projeto com os possíveis 

documentos que foram requeridos por mim e pela Comissão de Finanças, a gente tentou procurar o 

Seu Antônio Venturi em casa, até pra ele assinar e tudo devido a Comissão, infelizmente o senhor não 

estava, mais esse requerimento já foi protocolado na Prefeitura, estamos aguardando agora a resposta. 

E esse projeto com certeza voto a favor. Entendeu? E eu também queria fazer uma pergunta também, 

se posso. Né? Pro nosso líder do Prefeito: O por quê que a Secretaria de Obras, os braçais recebem 

reparação salarial desde janeiro e o restante da Prefeitura não? / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Com a parte Vereador Romildo Sérgio! / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- Posso ver pra Vossa Excelência a partir de amanhã e darei o retorno. / Igor Leal Barros 

(Vereador):- Ok! Obrigado viu! Somente no momento meu muito obrigado. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia! Excelentíssimo Senhor 

Vereador Mário Sérgio! Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi! / Antônio Carlos 

Venturi (Vereador):- Senhor Presidente, Secretária Vereadora Graceli, Dr. Moacyr, colegas 

Vereadores, Vereadoras, funcionários desta Casa, todos presente. É... eu gostaria de dizer ao Vereador 

Presidente da Comissão, Vereador Igor, eu comuniquei a ele, não pude estar presente na reunião 

quanto ao projeto dezesseis o zero dezesseis, mais conversei com ele e disse que os colegas que estava 

presente poderia resolver e estaria dando a minha assinatura. Mais eu gostaria de dizer aos colegas que 

na realidade nós votamos a emenda e a gente estava até achando que ia pra sete por cento, acabou 

retirando três por cento, então eu gostaria de pedir ao colega Vereador, que se for preciso convocar 

outra reunião pra Comissão está discutindo estarei a disposição, os colegas também tenho certeza que 

vai estar a disposição e gostaria de pedir essa Casa que olhasse com carinho Presidente, e a gente rever 

o projeto aí, que realmente precisamos do remanejamento dessas fichas para que possamos autorizar 
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ao nosso Executivo a trabalhar dentro do orçamento. Muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Cumprimento a Mesa, o Senhor Presidente, Dr. Moacyr, esperamos que o Vice-

Presidente. Né? Antônio Leal Scarpi melhore, que na próxima sessão ele possa estar aqui fazendo as 

suas considerações. Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras, senhores servidores, senhor Maurio 

Listo, Bruno prazer revê-lo novamente, Wilians Presidente, meu boa tarde a todos os ouvintes da 

Rádio Sim Cachoeiro, os internautas. É... em particular eu gostaria de... de estar saudando uma pessoa 

particular que mora em Cachoeiro, hoje me ligou dizendo que está ouvindo é... as nossas sessões. Né? 

Constante, que é o Geneci, ele e a família, receba o nosso abraço e a nossa consideração, e a gente está 

com essas portas abertas aqui Geneci pra você estar vindo aqui e participar juntamente conosco. Eu 

gostaria de estar defendendo. Né? A indicação que foi lida. Né? Ao, pra ser enviada ao Poder 

Executivo, que foi uma indicação é... que foi feita em dois mil e nove. Né Sulaima? Aquela indicação 

foi feita em dois mil e nove que refere uma alteração é... do artigo 120. Né? Da lei 585/2002, que isso 

dá uma proteção. Né? As servidoras gestantes que concede a licença com vencimento de cento e 

oitenta dias, é... inclusive é... é bom que o Bruno esteja aqui, é o homem do dinheiro também junto 

com a Ana. Né? É... nós temos algumas pessoas. Né? Sendo beneficiadas, mais tem outras pessoas que 

não sei por que a... não é visto. Né? Não sei se é o mesmo interesse Bruno, mais tem pessoas que ainda 

estão recorrendo ao Ministério Público e isso causa um mal estar, eu acredito que pro servidor. Né? 

Pra gestante e pro Executivo. Né? Então é... essa indicação, esse corpo da lei já ta todo montado, foi 

encaminhado lá pro Executivo, então eu estou encaminhando agora essa indicação é... 020/2011, pra 

sensibilizá-lo porque outras servidoras com certeza estarão gestantes e estarão recorrendo é... pra que 

seja beneficiado aqui é... uma vez que esse artigo possa ser modificado. E outra defesa é... é a 

instituição do dia. Né? Do combate e prevenção ao bullying. Né? Que todos nós sabemos é... o que 

ocorreu. Né? Recentemente aqui no nosso Brasil, é... especificamente no Rio de Janeiro. Né? Aquela 

chacina numa escola e nós temos aqui enfermeiros, nós temos aqui pedagogas. Né? Que é a Vereadora 

Sandra que trabalha numa das maiores escolas municipais aqui do nosso município que a Senhora o 

Vereadora, Excelentíssima Vereadora possa estar levando essa mensagem. Né? É... na escola então 

agora é... eu estou montando é... para estar instituindo esse dia pra que se possa ta trabalhando 

efetivamente e dando conhecimento. Né? A população de modo em geral porque não é só na escola, é 
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no local de trabalho. Né? Na convivência diária, nas Igrejas, aonde tem mais de duas pessoas. Né? 

Com a questão de diferença social, étnico e várias outras situações ali com certeza está a... a questão 

dissociada. Né? Do ser humano envolvendo este nome que é em inglês, mais o significado dele é 

devastador. Então eu gostaria de estar sensibilizando os Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras, 

pra que juntamente comigo possa aqui um dia, esse dia é... esteja todos nós como sociedade estejamos 

defendendo na questão de prevenção de combate a essa doença que é o bullying. Meu muito obrigado 

eu volto no grande expediente! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora 

Vereadora Gessiléa! Não se encontra presente. Vereador Antônio Leal Scarpi também não se encontra 

presente. Vamos dar por aberto o grande expediente, chamar o primeiro orador desta noite Antônio 

Carlos Venturi. Não vai fazer uso da palavra. Excelentíssimo Senhor Vereador... Senhora Vereadora 

Graceli Estevão. Excelentíssimo Senhor Vereador... Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! 

Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros! Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia 

Ventury Canzian! / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Nesta noite quero 

cumprimentar a Mesa Diretora, aos colegas Vereadores, Vereadora Gessiléa e todos que nos visitam 

aqui nesta noite para acompanhar o nosso trabalho. É... como já foi falado aqui sobre o projeto. Né? Eu 

estou de acordo, participei da reunião, é... e espero. Né? Que o Vereador Igor, com uma das melhores 

atenção, que ele peça é... uma reunião. Né? Uma extraordinária para que possamos votar no projeto na 

íntegra como foi conversado é... no dia com os Assessores na quinta-feira é... com a Assessoria da 

Prefeitura, e que eles deixaram bem claro que para o Prefeito dar continuidade no trabalho precisa de 

vinte por cento, então espero dessa compreensão, foi muito bem explicado pelo Assessor, Assessoria 

da Prefeitura e tenho certeza que a Comissão de Finanças também tem boa vontade. Né? De... de votar 

para não, não parar o trabalho e que isso não atrapalha o desenvolvimento do crescimento, o bem para 

o nosso povo, estou aqui para votar no projeto. E quero dizer pra Vereadora Graceli que você foi muito 

feliz na leitura aí do projeto, nós já trabalhamos uma semana, já faz um mês mais ou menos nós 

trabalhamos na “Ana Busato”, os nossos alunos se você perguntar o que é o bullying eles te respondem 

muito bem, já sabem o que é o bullying, então é... isso é muito importante, nós vemos aí na, na 

televisão a divulgação sobre o bullying, as tragédias. Né? Que às vezes acontecem sobre é... não só 

agressão é... fisicamente, mais oralmente. Né? O que você fala com um colega, então graças à Deus na 

escola que eu trabalho foi muito bem trabalhado sobre isso, espero que nossos alunos é... aprenda cada 
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vez mais que educação é adquirir conhecimento pro dia-a-dia da nossa vida pro nosso trabalho e saber 

trabalhar. Né? Na sociedade. E eu agradeço, até a oportunidade de liderança se for possível! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão! / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Eu voltei Presidente a essa tribuna é... a título de ta informando. Né? 

Alguns eventos que tiveram mês passado, esse mês, é... a Secretaria de Educação, ela fez uma 

capacitação dos Conselheiros é... que estão. Né? Integrados no Conselho do FUNDEB, como eu e 

Maurinho, a... da educação e do conselho da merenda, então isso foi muito importante é... no tocante 

a... os repasses, recurso, como são utilizados, da onde é... eles são extraído, a necessidade de um 

conhecimento que até então a gente costuma ver só sigla e só nos papéis, e... e o senhor Eliseu ele foi 

é... a pessoa que esteve é... nos orientando que ele é um conhecedor nato. Né? De tudo que ocorre na 

questão de recebimento de repasse, gasto, então isso foi muito importante. Então eu quero aqui de 

público parabenizar. Né? A Presidente do Conselho do FUNDEB que é a Vanda Lúcia e que os outros. 

Né? Conselheiros eles possam ta se integrando também pra conhecer, pra que é... uma vez que o 

Conselho é construtivo, deliberativo e no nosso município nessas área tão importante, então foi de 

suma importância é... essa capacitação. É... outro evento que também essa Casa ela foi comunicada, 

não sei se alguém pôde ir porque de certeza eu soube, que eu e o Senhor Presidente nós tivemos 

presente. Né? Na audiência pública do PPA 2012/2015. Né? Que esteve presente todos os Secretários 

de Estado, juntamente com o Governador, Vice-Governador, então foi muito importante e nas... nos 

grupos temáticos onde foram discutidos vários assuntos pertinentes a todas as Secretarias e que com 

certeza envolve. Né? O nosso estado, então isso foi de suma importância a nossa presença lá. Né o 

presidente? E dia 03 foi dia. Né? Do meio ambiente, e nessa Casa é... já ta circulando algumas sessões 

o Código de Meio Ambiente e que nós estamos aguardando, inclusive eu não sei se é só o aguardo dos 

responsáveis que são os proprietários que nós já tivemos a primeira reunião, eles ficaram de retornar 

juntamente depois de analisar com os técnicos. Né? As possíveis mudanças pra que pudesse estar 

fazendo uma emenda. É... o senhor por gentileza, quer falar alguma coisa Presidente em relação? / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Ta aguardando mesmo. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Então realmente continua no aguardo, e eu só queria ressaltar que hoje a informação 

que se tem. Né? Da... No tocante ao meio ambiente que o desmatamento é... nacional está, é um algo 

descabível. Né? E a Presidente Dilma hoje, ela estava fazendo um decreto que ela não vai é... dar 
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canja. Né? Pra alienar. Né? Os desmatadores, que até então eles querem ficar isento. Né? De multa, e 

ela ta batendo realmente o pé, porque o desenvolvimento sustentável é algo é... social, compreensivo e 

humano, e é o que ela realmente nesse... nesse decreto é o que ela vai manter a palavra dela, então isso 

é de suma importância. E que foi lido ali que eu acho que é de suma importância também pra nós, é o 

Fórum Nacional de Reforma Eleitoral que vai ser do dia quinze ao dia dezessete, depois os senhores 

podem estar tendo ciência porque as vagas são limitadas, tem que ser feita é... com uma certa 

antecedência, que vai ser em Vitória e a nível nacional, e recentemente nós tivemos em Vitória eu e o 

Presidente também numa reforma eleitoral já, a frente parlamentar é... com o Vice-Presidente Nacional 

que foi o Dr. Wiliam Dibi que na Assembleia Legislativa, ele juntamente com a Deputada Federal é... 

Sueli Vidigal, que explanou muito bem e o nosso município. Né? Através de mim e o Presidente, nós 

podemos manifestar a questão é... de que seja algo incluso. Né? Nessa reforma se for possível. Né? Na 

oportunidade lógico eu tive que defender a questão da mulher, a questão dos negros, e a questão dos 

indígenas, haja visto que nós sabemos que são é... o número da população maior. Né? No nosso 

território, então por que não passar a ter a importância. Né? Nesse seguimento da sociedade, e fazer 

valer, já que vai reformar, então nós temos que estar vendo, estar incluindo, estar vindo, trazendo pro 

centro a questão da maioria pra ta discutindo, pra se ta falando em algo que é pertinente, que assola 

realmente ainda. Né? O povo, as mulheres consequentemente, é... uma dos eixos. Né? Que foi lido, é 

que poderia ser uma homem, uma mulher, um homem e uma mulher, cinquenta por cento, cinquenta 

por cento, e depois tanto o Vice-Presidente. Né? Dr. Wiliam Dibi e a Deputada Sueli Vidigal ela fez 

uma ressalva do que eu coloquei de que pelo fato, senhores homens de serem a maioria pra votarem, 

acha que essa emenda realmente ela não passa, cinquenta por cento, cinquenta por cento. Mais eu falei: 

Mais não deixa de estar tentando. Né? Mulher hoje em dia ela tem que saber, ela tem que saber votar 

em mulher. Né? Pra defendendo mais ainda e reforçando. Né? Os nossos direitos e os interesses, 

porque afinal de contas o que seriam os homens sem nos termos ao lado. Né? Então isso é muito 

importante. Então fica aqui. Né? O meu boa noite e essas colocações pra que possamos ta participando 

mais desses encontros e pra fazermos a diferença. Meu muito obrigado e boa noite! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Romildo Sérgio! / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Senhor Presidente só voltei a essa tribuna pra fazer um convite 

aos colegas Vereadores e a população, nós no próximo dia onze, nós estaremos recebendo a visita do 
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nosso Governador, onde estará sendo entregue oficialmente a população a Avenida do Contorno com 

seu paisagismo já montado, com a duplicação da ponte, também a entrega do CRAS, e nessa 

solenidade o Governador Casagrande também estará dando a ordem de serviço para a execução da 

nova ponte ali no centro que também vai ser um marco importante para essa cidade, dado que segundo 

engenheiros do DER, a fadiga daquela ponte, aquela mesma citada em tantas reuniões aqui desde o 

mandato passado, as famosas gretas, então os colegas Vereadores ainda não receberam o convite 

porque o Governador já confirmou a presença, mais não confirmou o horário, então assim que a chefia 

de Gabinete do Governador possa ta entrando em contato com o Executivo na questão de horário todos 

serão convidados, espero que possam estar presente porque não dá pra se imaginar Atílio Vivácqua 

hoje sem a Avenida do Contorno. Né? Que foi assim, na época ainda me lembro, já era Vereador, 

várias pessoas chamaram o então Prefeito José Luiz de louco, por causa Da entrada aqui o acesso a 

Cachoeiro, era um morro de uma altura tremenda e também ali onde se tem o Contorno até a Escola 

Agrícola, mais não dá pra se imaginar Atílio Vivácqua hoje sem aquela obra e também hoje sem o 

calçadão e sem o paisagismo, se formos hoje, agora, duvido se encontramos lá menos de dez, quinze 

pessoas caminhando, porque é a exigência hoje da saúde e Atílio Vivácqua aderiu realmente essa 

caminhada, de manhã, de tarde, à noite, todos os dias nós encontramos as pessoas caminhando ali no 

calçadão até a Escola Agrícola e de lá pra cá, melhoramos muito o acesso da nossa cidade, diz o dito 

popular que a primeira impressão é a que fica, a nossa entrada era pelo bairro Nossa Senhora 

Aparecida que não era tão bela, e com a Avenida do Contorno, com o paisagismo que ta sendo 

montado, com a calçada, a duplicação da ponte hoje nós temos uma entrada bonita e digna desse 

município. Então espero que a população possa estar presente e os colegas Vereadores que 

logicamente deverão ser convidados e assim que se tiver a questão de horário com a presença do 

Governador Casagrande. Então é um fato importante, tendo em vista que aquela rodovia nunca foi 

inaugurada, que já vem se arrastando por vários governos, mais felizmente agora na totalidade da sua 

conclusão deverá ser inaugurada no próximo dia onze, contando aí com várias autoridades e também 

com a presença da população, muitos não gostam de várias obras, tal, eu acho que obra pra mim, é 

qualidade de vida, mais se você não me disser que aquela obra influi diretamente na saúde, na... no 

bem estar pessoal de várias pessoas. Né? Mais obra pra mim e qualidade de vida, espero que esse 

município possa estar inaugurando aí ainda várias obras até o término desse nosso mandato. Né? Que 
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se estende aí até o final do próximo ano. Já ta acabando Presidente! E espero contar com a presença de 

vocês e também da população nesse que vai ser aí um grande evento cívico e de qualidade de vida. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Os Vereadores Igor Leal Barros e senhora Gessiléa não 

estavam presentes vão fazer o uso da palavra? Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio França 

Brito! Dar por encerrado o grande expediente, colocar as atas em votação. É... eu vou suspender a 

sessão por cinco minutos para assinatura das atas e a leitura de quem ainda não fez para botar em 

votação. Retornando a sessão para votação das atas. Estar colocando a Ata da 04º Sessão Solene da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 28 de abril de 2011 para apreciação dos 

colegas. Aquele Vereador que estiver de acordo com a 04º... com a Ata da 04º Sessão Solene que 

permaneça como estão, aquele que não estiver se manifeste. Aprovada a Ata com abstenção do 

Vereador Antônio Carlos Venturi e Romildo Sérgio Abreu Machado, abstenção dos dois 

Vereadores e os demais votando favorável a mesma. Ata da 10º Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 03 de maio de 2011. Aquele Vereador que estiver de 

acordo que permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovada a Ata pelos 

Vereadores presente com abstenção do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Ata da 10º 

sessão... 11º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 17 de maio 

de 2011. Aquele Vereador que estiver de acordo com a Ata da 11º Sessão Ordinária que permaneça 

como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado por votos aqui presentes com 

abstenção do Vereador Igor Leal Barros. Dar por aberto o horário de liderança. Não tendo nenhum 

Vereador querendo se pronunciar, está encerrada mais essa Sessão Ordinária dessa Casa de Leis.  / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após 

redigi-la.___________________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 07 de junho de 2011. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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